

抗击金融风暴

衰退超预期 英国降息史上最大

欧洲央行和瑞士央行均降息50个基点,专家表示中国的货币政策不会受到很大影响

欧洲三家央行昨日先后宣布大幅下调利率,将这一波全球降息行动推向又一高潮。分析人士指出,在全球经济持续滑坡的背景下,本轮降息恐怕还未到终点。

英国史上最大降息幅度

北京时间昨日20时,英国央行出人意料地宣布,将基准利率猛砍150个基点,至3%,为1955年以来最低水平。此前几乎没有分析师预计到如此大幅度的降息,普遍预期为降息50个基点。

自从英国央行1997年开始独立执行货币政策以来,还从没有过50点以上的降息幅度。此前最大的降息幅度是1993年的100点。而且在上月英国央行曾降息50点。短期内降息2个百分点,历史上从未出现过。

英国第三季度的经济增长率为负0.5%,为上世纪90年代末以来最严重的收缩;制造业出现自撒切尔政府早期以来最严重消沉;上个月房价下跌幅度创下自1991年以来之最。很多专家预期经济衰退将持续到2010年。路透社援引分析人士的话称,英国此次大幅降息虽然反映了面临的经济形势加速恶化,但是降息本身对于避免经济衰退不会有大作用,主要效果是可以增强消费者信心,减少房产业主的担忧。

欧洲央行瑞士央行降息

欧洲央行管理委员会昨天稍后也召开了货币政策会议。欧洲央行并没有像英国央行那样作出让市场震惊的降息幅度。昨日,欧洲央行宣

布降息50个基点至3.25%。而紧接着瑞士央行的紧急降息声明,则完全在市场预料之外。在英国央行和欧洲央行宣布利率决策后不久,瑞士央行意外宣布大幅降息50个基点,至2%。这也是该行在五年多以来最大幅度的降息,也是一个月时间内第二次实施紧急降息。

受降息因素影响,欧元和英镑汇价昨日盘中普遍大幅走低,欧元对美元跌幅超过1%,英镑则下跌0.5%左右。不过,欧洲股市中盘全线大跌,跌幅普遍超过3%,只是在降息宣布瞬间出现短暂反弹。

今天,韩国央行将召开例行会议。尽管该行上月已两度降息,将利率下调100个基点,但市场仍预计,该行本周可能还会宣布降息50个基点。

中国有更多选择

中国社科院世界经济与政治研究所国际金融研究室副主任张斌在接受记者采访时说,英国央行和欧洲央行之所以短期内这么大幅度降息,主要是因为欧洲的经济衰退程度比之前预期的要严重,调整起来的难度比美国更大。

张斌指出,欧洲央行和英国央行的降息不会对中国的货币政策产生大的影响,因为中国的货币政策的制定更多地考虑国内的情况,而且中国目前可选择的政策工具很多,货币政策甚至不是最主要的。张斌表示,目前中国更应该采取积极的财政政策扩大内需和调整经济结构。

快报记者 朱周良

综合《每日经济新闻》报道

■金融危机·影响

全球最大钢厂 米塔尔减产30%

全球经济“降温”,将全球最大钢厂安赛乐米塔尔也拖入减产大军。昨天,安赛乐米塔尔方面表示,第四季度将减产30%或者更多,其中,将分别在美国及欧洲减产35%及30%。

据了解,安赛乐米塔尔集团大幅减产主要是因为各国经济的减速,房地产、汽车等市场的萎缩极大地影响了钢铁的需求量,集团的不少客户都在减少库存并停止购买新产品。数据显示,今年第三季度其钢铁供货量为2560万吨,比第二季度下滑了14%。

同时,安赛乐米塔尔集团预计今年第四季度的净利润在25亿美元至30亿美元之间,与去年同期的48.5亿美元相去甚远。

据《京华时报》

广交会闭幕 成交额降17.5%

第104届中国进出口商品交易会(广交会)6日闭幕。截至11月5日,本届广交会到会境外采购商累计17.5万人,出口成交额累计315.5亿美元。

根据广交会官方网站的数据,去年秋季举办的第102届广交会境外采购商为18.9万人,出口成交额为374.5亿美元。而于今年春季举办的第103届广交会境外采购商为19.2万人,出口成交额累计382.3亿美元。本届广交会成交额比上届下降17.5%,比去年秋交会下降15.8%。

广交会副秘书长、新闻发言人慕新海6日说,这届广交会在金融危机不断向实体经济蔓延,世界经济增长明显放缓的严峻形势下举办的,取得这样的成绩,来之不易。

据新华社电

由于金融危机持续恶化,美国救市开支急剧增加。一些经济学家预计,在今年第四季度,美国政府将不得不筹措5500亿美元资金。美国当选总统奥巴马上任后,势将从布什政府那里继承一个创纪录的财政赤字。

据新华社电

国际通行的业余比赛规则如出一辙;而在细节方面,战鼓雷动揭开区域赛大幕、民生银行各分行领队接“英雄牌”出征,武汉站的方方面面,在业余赛事中都尽显“专业”水准。在突出“五地对抗,英雄逐鹿”团队概念的同时,也与此前区域赛“风云四起”之主题遥相呼应。

中国民生银行总行及武汉分行的相关领导参加了本次赛事。中国民生银行总行零售部总经理郭世邦在开球仪式中发表了讲话,对“非凡财富杯”武汉站区域赛的启动表示欢迎及感谢,也祝愿各位预赛晋级会员都能在区域赛中继续取得理想佳绩。随后武汉分行桂新明行长为赛事开出了彩球。比赛当天公作美,赛前武汉连续数日的阴雨天气风起云散,比赛过程中滴雨未落,凉风习习,天外天俱乐部一片

生机盎然,参赛选手也纷纷发挥出最佳水平。

无论是球友切磋球技,还是与客户交流感情,“非凡财富杯”都是一个再好不过的平台。”武汉分行零售市场营销部总经理叶世明对于本次赛事心得颇多,“参加比赛的都是民生银行的高端客户,在这样一个难得的环境下,大家既竞争又合作,以球会友,不知不觉间便营造了商务交流合作的平台。”

民生银行“非凡财富高尔夫俱乐部”成立于2008年6月,是中国民生银行贵宾服务体系中为非凡财富客户精心打造的专享高尔夫服务平台,如今已在全国成立了24个分部,由中国民生银行总行零售银行部统一组织管理。顾名思义,“非凡财富杯”全国高尔夫球巡回赛就是专属于非凡财富高尔夫俱乐部会员自己

汇金完成对农行1300亿注资

中央汇金投资公司向农行注资仪式6日上午在京举行。汇金公司向农行注资1300亿元人民币等值美元,并将持有农行50%的股份,与财政部并列成为农行第一大股东。

农行行长项俊波表示,汇金公司的注资,是农行股份制改革迈出的重要一步,标志着农行财务重组进入实质性操

作阶段。

他介绍,前三季度,农行实现拨备前利润980亿元,同比增长35%。

10月21日,国务院常务会议原则通过农行股份制改革实施方案。日前,农行副行长潘功胜表示,农行股份公司有望于年底前挂牌,IPO的技术性准备工作将于明年下半年完成。

据新华社电

■天天出彩

福彩3D游戏(2008304期)

中奖号码:	5 2 5
奖等	江苏中奖注数
单选	515注
组选3	834注
组选6	0注

每注金额

1000元

320元

160元

福彩双色球(2008131期)

红球号码:	2 12 15 18 22 32
蓝球号码:	8
奖等	中奖注数
一等奖	7注

每注奖额

5571428元

体彩22选5(08304期)

中奖号码:	6 7 12 15 19
奖级	中奖注数
一等奖	53注

每注奖额

12692元

足彩4场进球游戏(08127期)

开奖结果:	1 1 1 1 0 0 0 2
奖级	中奖注数
一等奖	7注

每注奖额

214190元

足彩6场半全场胜负游戏(08115期)

开奖结果:	013131113000
奖级	中奖注数
一等奖	0注

每注奖额

0元

足彩胜负游戏(08081期)

开奖结果:	03103113111100
奖级	中奖注数
一等奖	0注

每注奖额

0元

福彩15选5(2008304期)

中奖号码:	1 3 5 6 13
奖级	中奖注数
特别奖	0注

每注奖额

10130元

快乐扑克 2008-11-6

当日中奖注数:2719注

当日中奖金额:82320元

江苏体彩5+1(08087期)

中奖号码:	5 4 2 0 9+1
奖级	中奖注数
特等奖	0注
一等奖	65注

每注奖额

300元

体彩排列3(08304期)

中奖号码:	9 7 6
奖级	中奖注数
排列3直选	5190注

每注奖额

1000元

排列3组选3	0注
排列3组选6	11077注

每注奖额

160元

体彩排列5(08304期)

中奖号码:	9 7 6 8 7
奖级	中奖注数
排列5直选	12注

每注奖额

100000元

中国民生银行“非凡财富杯”全国高尔夫球巡回赛区域赛(武汉站)收杆

2008年10月31日,中国民生银行2008“非凡财富杯”全国高尔夫球巡回赛(武汉站)在武汉天外天乡村俱乐部圆满收杆。作为“非凡财富杯”全国巡回赛第二阶段四场区域赛的首站,本次比赛汇集了来自民生银行武汉、大连、南京、苏州、济南五地“非凡财富高尔夫俱乐部”的精英高手,从整体水平和赛事组织上,均体现了目前国内高尔夫业余赛事的较高水准。

十月金秋,历来是业余高尔夫比赛的高峰期,与“非凡财富杯”武汉站区域赛同期,便有数场业余赛事在全国各地进行。不过在数量繁杂的比赛中,此次“非凡财富杯”体现出了名副其实的“非凡”风貌——赛事引入了USGA(美国高尔夫协会)系统计算差点,结合H36差点系统进行监控,与